
平成28年3月

　　　　　　平成２７年度　学校評価アンケート　 保護者アンケートの結果より
回答数 172/222  77%（昨年78%）

質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
A　よく
できて
いる

B　まあ
できて
いる

C　あま
りできて
いない

C　全く
できて
いない

E判断
ができ
ない

Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ 26年度
Ａ＋Ｂ

前年度
比

1
お子さまは毎日の登校（授業）を楽しみにしている。（寄宿舎生は月
曜日の登校の様子から）

101 54 6 3 8 172 58.7 31.4 3.5 1.7 4.7 90.1 5.2 88.7 →

2 いろいろと工夫されており、楽しくわかりやすい授業ができている。 88 71 4 9 172 51.2 41.3 2.3 5.2 92.5 2.3 91.3 →

3
お子さまの個別の目標や課題に応じた学習内容や手立ての工夫
がされている。

92 72 3 5 172 53.5 41.9 1.7 2.9 95.4 1.7 93.4 →

4
通知票は、お子さまの学習の様子や成長したところがわかるように
工夫されている。

112 56 1 1 2 172 65.0 32.6 0.6 0.6 1.2 97.6 1.2 96.5 →

5
教職員は話しやすく、本校は誰もが訪れやすい雰囲気をもってい
る。

92 68 5 3 4 172 53.6 39.5 2.9 1.7 2.3 93.1 4.6 92.9 →

6 本校の教育目標や教育内容を学校は分かりやすく伝えている。 77 85 4 2 4 172 44.8 49.4 2.3 1.2 2.3 94.2 3.5 87.2 →

7
お子さまの学校での様子について、学校からの連絡はよくできてい
る。

102 63 4 3 172 59.4 36.6 2.3 1.7 96.0 2.3 94.4 →

8
校報「誕生寺」やホームページなどで、保護者や地域の方に対して
本校の教育活動の説明や情報提供が細かく行えている。

64 91 10 1 6 172 37.2 52.9 5.8 0.6 3.5 90.1 6.4 89.3 →

9
児童生徒の将来の進路について、保護者の方への連絡・相談や情
報提供ができている。

56 84 24 2 6 172 32.5 48.8 14.0 1.2 3.5 81.3 15.2 78.1 →

10
児童生徒の保健指導、健康管理について家庭や医療機関との連
携がとれている。

60 91 12 2 7 172 34.8 52.9 7.0 1.2 4.1 87.7 8.2 83.1 →

11 ＰＴＡ活動は学校と保護者が連携・協力して行うことができている。 71 89 4 2 6 172 41.3 51.7 2.3 1.2 3.5 93.0 3.5 86.7 ↗

12 学校行事や学部行事の内容や時期は良い。 50 107 6 4 5 172 29.1 62.2 3.5 2.3 2.9 91.3 5.8 85.1 ↗

13 授業参観の回数や時期は良い。 49 96 17 5 5 172 28.5 55.8 9.9 2.9 2.9 84.3 12.8 84.1 →

14
児童生徒の学習効果が上がるよう、施設・設備などの学習環境が
整っている。

69 86 7 2 8 172 40.0 50.0 4.1 1.2 4.7 90.0 5.3 85.8 →

15 学校の施設・設備は安全への配慮がなされている。 74 86 4 1 7 172 43.0 50.0 2.3 0.6 4.1 93.0 2.9 92.8 →

※前年比については、±５％は変化なしと判断（→）

○保護者による学校評価アンケートの結果です。今年度も多くの
回答をいただくとともに、貴重なご意見をいただきましたこと感謝申
し上げます。
　本年度は、77％のアンケート回収率であり、昨年とほぼ同じでし
た。お寄せいただきましたご意見は、教職員全員が真摯に受け止
め、今後の改善に努めて参りたいと考えております。

・「Aよくできている」と「Bまあできている」を合わせて80％以上を肯
定的評価とし、15項目中15項目が肯定的評価でした。
・「No．1毎日の登校が楽しみ」は90％でした。昨年と比較した場
合、マイナス評価であるC＋Dは減少していますが、お子さまが楽し
みにして登校できるようにさらに手だて等を考えながら改善を図っ
ていきたいと思います。
・マイナス評価が高いものとして、No．9（15％）、No．13（13％）が
10％以上でした。

※「No．9進路情報」は小学部の保護者からのマイナス評価が高
く、これは高等部のように進路懇談等もなく進路情報も少ないこと
からの結果と言えます。全校に進路・施設情報を提供する必要が
あり、「しっとく誕生寺」等の広報誌の利用や懇談等で情報を提供し
ていきます。

※「No.13　授業参観の回数・時期」については、参観日の回数が
多い、反対に少ないとの意見もありました。回数としては、学校行
事を含めて月１回を基準としています。参観週間では、１週間のう
ちに中心となる日を各学部で設定し、保護者に呼びかけるように改
善していきます。

○寄宿舎保護者評価アンケート結果から
・回収率は91％でした。
・Ａ＋Ｂの肯定的評価は、12項目中すべてが80％以上であり、10項
目で90％以上でした。高い評価をいただきありがとうございました。

合　　計（保護者） 比率（％）
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回答数　60/66  91%

質問項目 Ａ Ｂ Ｃ Ｄ Ｅ 計
Ａ：よくで

きている

Ｂ：まあ

できてい

る

Ｃ：あま

りできて

いない

Ｄ：全くで

きていな

い

Ｅ：判断

できない Ａ＋Ｂ Ｃ＋Ｄ
26年度
Ａ＋Ｂ

前年度

比

1
お子さまから、寄宿舎での生活が楽しいという様子が感じと
れる。

31 25 1 1 2 60 51 .6 41 .7 1 .7 1 .7 3 .3 93.3 3.4 95 →

2
寄宿舎はだれもが訪れやすい雰囲気をもっており、職員と
は話しやすい。

37 20 1 2 60 61 .7 33 .3 1 .7 3 .3 95.0 1.7 97 →

3
家庭に対する寄宿舎からの連絡はよくできており、お子様さ
まの寄宿舎での様子がよく伝わっている。

40 19 1 60 66 .6 31 .7 1 .7 98.3 1.7 100 →

4
保護者の方に対して寄宿舎の指導目標や内容がわかりや
すく伝えられている。

27 31 2 60 45 .0 51 .7 3 .3 96.7 3.3 97 →

5
お子さまの課題に応じた生活指導や手立ての工夫がされて
いる。

33 23 2 1 1 60 55 .0 38 .3 3 .3 1 .7 1 .7 93.3 5.0 98 →

6
「つながり」は、お子さまの生活の様子や成長したところが
わかるように伝えられている。

27 29 1 1 1 59 45 .7 49 .2 1 .7 1 .7 1 .7 94.9 3.4 98 →

7
寄宿舎指導員と学級担任は良く連携してお子さまの指導に
あたっている。

28 28 2 1 1 60 46 .6 46 .7 3 .3 1 .7 1 .7 93.3 5.0 98 →

8
児童生徒の保健指導、健康管理について家庭や学部・医
療関係との連携がとれている。

24 33 1 1 59 40 .7 55 .9 1 .7 1 .7 96.6 1.7 95 →

9
保護者会は寄宿舎指導員とよく連携・協力して行うことがで
きている。

29 26 1 3 59 49 .1 44 .1 1 .7 5 .1 93.2 1.7 95 →

10 保護者懇談の回数や時期は良い。 24 28 4 1 2 59 40 .6 47 .5 6 .8 1 .7 3 .4 88.1 8.5 88 →

11 寄宿舎行事の内容や時期は良い。 27 26 3 3 59 45 .7 44 .1 5 .1 5 .1 89.8 5.1 93 →

12 施設・設備は安全への配慮がなされている。 36 22 1 1 60 59 .9 36 .7 1 .7 1 .7 96.6 1.7 98 →

Ｈ２７年度　寄宿舎保護者アンケート結果

比率（％）合　　計（保護者）


